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У РФ збільшується кількість об’єктів, які
треба захищати, але не кількість ППО, -
експерт
Таня Поляковська 17:36, 17.05.26 2 хв. 25

Підпишіться на нас в Google

Росіянам потрібно прикривати свої військові об’єкти, тож захист інших об’єктів
відбувається за залишковим принципом, заявив Геннадій Хазан.

Експерт зазначив, що "добрі українські дрони" долітають до своїх цілей / фото - REUTERS

У Росії збільшується кількість об’єктів, які росіянам потрібно захищати, а кількість засобів

протиповітряної оборони - ні. Про це в ефірі "Київ 24" сказав Геннадій Хазан, президент

Всеукраїнської авіаційної організації "Асоціація приватних пілотів та власників літаків".
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ВІДЕО ДНЯ

Деталі ударів по Московській області та Криму

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

Говорячи про систему протиповітряної оборони Росії, він зазначив, що "якщо РФ говорила,

що вони всі прикриті на 100%, то це не відповідає дійсності".

"Їм треба прикривати фронт, їм треба прикривати військові об’єкти, тож захист інших

об’єктів - по так званому залишковому принципу", - сказав Хазан.

Так, кількість об’єктів, які росіянам потрібно захищати, збільшується, а кількість засобів

протиповітряної оборони - ні.

"Це означає, що добрі українські дрони долітають до своїх цілей", - зазначив експерт.

Як повідомляв УНІАН, у Службі безпеки України заявили, що спільно із Силами оборони

України уразили підприємство військово-промислового комплексу та низку нафтооб’єктів

у Московській області Росії, а також військовий аеродром "Бельбек" у Криму.

Так, у Московській області було уражено, зокрма, завод "Ангстрем", який постачає

напівпровідники для воєнно-промислового комплексу Росії та перебуває під санкціями

Сполучених Штатів Америки.

Крім того, там було уражено Московський нафтопереробний завод, нафтоперекачувальну

станцію "Сонєчногорська" та нафтоперекачувальну станцію "Володарськоє".

Війна в Україні триватиме ще дуже довго: німецький експерт зробив похмурий

прогноз

"Жирна ціль": офіцер ЗСУ розповів, як з американської гармати вполював генерала

РФ

Росіяни знову залізли в трубу і всією групою потрапили в полон ЗСУ

ППО війна в Україні Росія
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра .

Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця . Біткоіни-курс .

Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ . Умови виходу на пенсію в 2027 році .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі

Гороскоп . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження
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Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах

Lite . Рецепт . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки .

Астрологія

Сад-город . Як врятувати моркву від морковної мухи . Чим полити цибулю та часник у травні .

Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт .

Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні . Чому жовтіють листя томатів .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща

Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . 5 кращих рецептів фаршированих яєць .

Курячі відбивні в клярі . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті . Варення з бузку

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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